(Kc’wi TIC TTAPAKATW TTPALEIC OTTWGS OTO TTAPAdEIYUAL:

a) 5J. + 200ek. = 500eK + 200eK.= 700¢K.

B) 40€EK. + BEK. =.....ccoeiiiiiiiiiiiiiaeaena EK.

V) TH. + 106K, + BEK. = i EK.

0) BeK. + TXIA. = XIA.

€) QM. + OXIA = XIA.

OT) BOEK. + BEK. +OXIA.= .. i XIA.

A
4
O> 2UPTTAAPWOE TOUG TTAPAKATW TTIVAKEG:

Métpa AékaTa ExkartooTtd

MéTpa Aékata Exatootd
4 3
20 600
200 20.000
8 100
70 9

2UUTTANPWVW T TTAPAKATW KEVA:

TKINO = .. YPOUpapIa
1TOVOG = i KIAG
TMETPO =i, £KATOOTA
TMHETPO =i, oéKaTa
TMHETPO =i, XIANloOTA
1€KATOOTO =.....ccvvinennn, XIANlooTA
10EKATO=. ..., €KATOOTA
10€KATO = .o XINIOOTA




